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Licitacion Publica de la Obra:

“CONSTRUCCION INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADD'N® 20
"NESTOR J. ZAMARO" - SAN JUSTO - DPTO. SAN JUSTO”

CIRCULAR ACLARATORIA N? 3 (CON CONSULTA)

Se comunica por este medio a los Sefiores Oferentes de la Licitacion de referencia, que se han

recibigdo una serie de consultas, cuyas preguntas y respuestas se detallan a continuacion

Consulta ME 1: Bara la ejecucian del Hormigdn Llancade Mecdnico (tem 10,2, dlleva malla? ¥ si es asi fcudl

g5 el tipo que s& pide?

Respuesta.
1. Los pisos de Hormigon Llaneado Meganico na llevaran malla de acero.

T I b

Consulta N2 3: Para lz ejecucidn del Hormigdn Raspinado en Veredas - ftem 10,3, ¢lleva malla? ¥ si es asi

sowal gs el tipo que s pide?

Respussta.

2. Los pisos de Hormigon Raspinado en veredas no llevardn malla de acero.

Consulta N2 3: 45Se debe provesr césped de tipo Brasilero para todas las superficies de espacios verdes

tante en el inleriar como exterior de la Escuela segin Planas ge Pisos (APP1), o por plantacidn de semillas

como se indica en el PETP?
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Respuesta.

3. Respetar indicaclones de PETP.

Consulta MN? 4: En los pisos de las galerias, accesos, v servicios Tanques, donde se ejecutan pisos de tipo

Hormigon Llaneado, festos pisos levan algan tipo de 2dcalos?

Respuesta.

4. En galerfas, accesos, y servicios Tangues se ejecutardn zdcalos de cemento h=10cm.

Consulta N 5: El piso de mosaicos gue s pide en planos dice: "Mosaicos graniticos bicapa pulida 30x30
gris clare”, lo que se pide aqui es un Masaice de tipo Compacto, shara bien gl PETP habla de realizar un
pulice pasterior a su colocacion (no figurande el lem de pulido en la planilla de presupuesta), Iz consulta

£5] 4NUE Tipo de piso se debe proveer aqui, estandar a pulir en obra o de tipo compacto?
' ' I“'!I' . B S e "‘*"l'-\.u.

Respuesta,

5. 5e proveeran piso de mosaico granitico 30x30 a pulir y lustrar en obrea,

Consulta NP &: {5e proveen los termotangues? ¥ si es asl, (de qué tipa?

Respuesta.
6. Mer PETP: se proveerdn los termotangues eléctricos de 350ts marca Longvie o superior gque se ubicardn
en les Offices, En la codina de la canting se instalard un termotangue eléctrica de 60lts marea Lengvic o

SUperior,

Consulta M%7 ¢Los pizarrones solo se coloczn en las aulas?

Respuesta.
7. 3e proveeran pizarrones s/ plan&pﬂs en aulas, sala c. rec.
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informatica, sala hardware, sala software v sala de reuniones.
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Consulta M2 & sDonde se aplica el Revestimiento acrilico color Blanco y PETP, segun el ltem 22.47

Sl et ifad

Respuesta.

&. £l Revestimiento plistico celor Blanco se aplicard en los mures exteriores del edificio.

Consulta N2 9 sCudl es el valumen de la Camara Séptica a ejecutar, o las medidas de la misma?

Respuesta,

9. Ver plano IS Instalacien Sanitaria.

il e~

Consulta MN? 10: En la pagina M2 66 del PETP dice; "Evacuacion: g desaguara hacia retardador pluvial
colocado estratégicamente segoen plane IP-01, El contratista debers prazentar los calculas carrespondiantes

segun Morma vigente de la Municipalidad de 5an Justo, que deberan ser aprebados por dicha entidad.”

En el plano mencionado no se observa ningdn tanque retardador pluvial como dice el apartado. Por tal
maotivo se solicita se determine la posicién de éste en el predio, v se estime el volumen necesario del
misma, dado a que no se cuenta con el tiempo minime e indispensable para consuliar v acordar ess

informacian con dicho Municipio

Respuesta.

10. No corresponde tangue retardador pluvial en dicha Municipio.

Consulka N2 11: ilas cafos de bajada. Pluvial de FRF2 hasta queé altura llegan? éllegan hasta fondo de

canaleta? ik v e S I

ol

Respuesta, |

11. L‘;is hajadas pluuiales de FEF? se desarrollan desde las canaletas hasta las bocas de desagiie abiertas

planteadas en plano 1P-01.
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Consulta N2 12: Falta unifilar Tablerg T5.

Respuesta.
12. Mo existe ningln tablero TS, Para ubicar posicidn de tableros ver plano IE-01.

Consulta N2 13: Distancia desde TP n Tala de grigosldctrdgenos hasta TS1. i

Ruspuesta.
13, No existe prupo electrogens ni sala de grupo electrégenao. La distancia entre el tablero principal {TP) v

el tablere general de distribucian [TGD) surge de la planimetria.

Consulta N2 14: En cuanta al rellens y terraplenamienta en el patio se indica la -0, 70m. {52 debe retirar
suelo hasta esa cola? Cudl seria la cota de terreno al dia de hoy?

Hespuesta,

14, 5o considera nivel 0.0 en nivel de piso interior terminado, consecuentemente ol nivel <0070
Cnrm-lipﬂr‘ldﬁ a nivel de vereda a verificar én obra segon datos municipales requeridos. Dicho esto, «
batin {nivel -0.20) na conlieva retiros sino rellena al estar 30cm poar encima del nivel de vereda. Ver

niveles en plano de arguitectura APO2 v planos de cortes v vistas AVACIT/ AVACDZ,

planilla de compulto.

Respuesta,
15. El item 6.2: Tahigque 12cm Ladrillo hueco no debera ser cotizada pero no debe ser eliminado de |»

planilla a los fines de no madificar Ia numeracian del itemnizada, Esta tarea no sera ejecutada en obra.

Santa Fe, 27 de lunio de 2017
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